
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)

Охорона здоров'я
Захід 2.7.3.2.5. Розроблення та затвердження технічного завдання для розширення 
функціоналу ЕСОЗ щодо:

1. збору, обробки та зберігання даних та електронних документів про результати обов’язкових 
попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів;

2. формування електронних витягів про результати обов’язкових попередніх та періодичних 
профілактичних медичних оглядів.

 � Успіхи

Прийняття змін до наказу МОЗ від 23.07.2002 р. № 280 є позитивним кроком для досягнення 
очікуваного стратегічного результату. Однак, захід не виконаний та потребує доопрацювання.

МОЗ надано інформацію, що на сьогодні в ЕСОЗ наявний функціонал ведення електронних 
медичних записів, який дає змогу облікувати надані медичні послуги пацієнтам, зокрема і результати 
профілактичних оглядів. Також для внесення інформації та документів до центральної бази даних 
ЕСОЗ використовуються національні та державні класифікатори, номенклатури та довідники, 
затверджені в установленому законодавством порядку, зокрема спеціальні класифікації та переліки, 
затверджені МОЗ.

 � Перешкоди та ризики

Згідно з ЗУ «Про систему громадського здоров’я» МОЗ повинен затвердити порядок організації, 
проведення та ведення єдиної електронної системи обліку  результатів обов’язкових медичних оглядів 
працівників певних категорій. Також МОЗ прийнято зміни до наказу МОЗ від 23.07.2002 р. № 280, яким 
передбачено обов’язок всіх надавачів послуг з проведення обов’язкових профілактичних медичних 
оглядів зберігати інформацію та вести єдину електронну системи обліку результатів обов’язкових 
профілактичних медичних оглядів працівників шляхом внесення медичних записів про результати до 
електронної системи охорони здоров’я. 

Для забезпечення можливості коректного, повного та однозначного обліку наданих медичних послуг 
пацієнтам МОЗ планується додатково розробити правила кодування виконаних профілактичних 
оглядів пацієнтів, що значно відтермінує виконання заходу. 

 � Необхідні дії та рекомендації 

Розробити технічне завдання для функціоналу ЕСОЗ щодо формування електронних витягів про 
результати обов’язкових попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів.

МОЗ розробити нормативно-правові зміни (за необхідності) та технічне завдання для запровадження 
правил кодування виконаних профілактичних оглядів пацієнтів (що пропонується МОЗ для виконання 
заходу).

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.09.2023 - 30.11.2023 80% пропуск строків


